Ime in priimek

Osnove matematicne analize: predrok
8. januar 2021

Cas pisanja je 60 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov A4 formata s
formulami. Uporaba elektronskih pripomockov (kalkulator, telefon) ni
dovoljena. Vse odgovore dobro utemelji!

Vsako nalogo pisi na svojo stran. Ce ne resujes na izpitno polo, se
na vsak list zgoraj podpisi, navedi Stevilko naloge ter naloge
skeniraj po vrsti. Hvala!

1. naloga (30 tock)
Naj bo zaporedje (a,) podano z rekurzivno formulo

an — 1

apt+1 = ———=
n+ an+37

z zaCetnim Clenom a; = 2.

Vpisna Stevilka

a) (20 tock) Grafiéno predstavi ¢lene danega zaporedja s pomocjo grafa funkcij f(z) = = in
g(z) = %7 pri éemer natancéno narisi presecisée teh dveh krivulj. Ali je zaporedje omejeno?

Ali je monotono? Odgovora dokazi z uporabo indukcije.

b) (10 toék) Ali je dano zaporedje konvergentno? Ce je, izra¢unaj njegovo limito lim,, e ay,.
Na kratko argumentiraj, ¢e se odgovor na zadnje vprasanje kaj spremeni, ¢e je zacetni ¢len a;
poljubno nenegativno Stevilo. Kaj pa, ¢e je a; = —27 (Namig glede ¢isto zadnjega vprasanja:

izrac¢unaj prvih par ¢lenov zaporedja.)




2. naloga (30 tock)

Temperatura v ravnini je podana s funkcijo 7: R? — R,
T(x,y) = e 3% 3046,

a) (15 tock) Zapisi enacbi nivojnic za nivoja ¢ = 1 in ¢ = €3 ter obe narisi v isti koordinatni
sistem.

b) (5 tock) Izracunaj temperaturni gradient (gradT’)(z,y).

c) (10 tock) Iz tocke P(1,1) se malo premaknemo v smeri vektorja (4,—3). Bo pri tem
temperatura narasla ali padla?



3. naloga (30 tock)

Dani sta funkciji f in g

flx) = z(r—m)

g(z) = sin(z)e®®

a) (8 tock) Izracunaj nedoloceni integral funkcije f.

b) (14 tock) Izracunaj nedoloceni integral funkcije g.

c) (8 tock) Izracunaj ploscino omejena lika, ki ga omejujeta funkciji f in g. Ce v rezultatu
nastopa recimo e ali 7, ga pusti v taki obliki.

Nasvet: Pri dolocanju mej za ustrezni integral oziroma reSevanju enacbe f(x) = g(x) je dovolj
pogledati, kje so nicle funkcij f in g.



